
RagTime 3 Privat installieren

Bevor Sie mit RagTime 3 Privat arbeiten können, müssen Sie das Programm auf eine Festplatte installieren. 
Legen Sie die CD ein und öffnen Sie den Ordner „RagTime 3 Privat Installation“.

 

Starten Sie das Programm „Rag-“ mit einem Doppelklick auf das Programmsymbol.
Das RagTime 3.2 Installationsprogramm wird gestartet.

Einfache Installation
Wir empfehlen diese Installation. Sie installiert die vollständige Software, Scannertreiber, Importfilter, das 
deutsche Wörterbuch sowie alle Beispieldateien. Klicken Sie „Installieren“, um die einfache Installation zu starten.

 

Installation anpassen
Wenn Sie nicht alle Dateien installieren wollen, klicken Sie „Anpassen“. Daraufhin werden alle verfügbaren 
Optionen für die Installation von RagTime 3 gezeigt. Klicken Sie nach Auswahl der gewünschten Optionen 
„Installieren“, um die Installation zu starten.
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Wo soll RagTime 3 Privat installiert werden?
Jetzt werden Sie gebeten, einen Ordner für die Installation von RagTime 3.2 anzugeben. Wählen Sie das 
gewünschte Laufwerk aus. Wenn Sie bisher noch keinen Ordner für die Installation von RagTime 3.2 angelegt 
haben, klicken Sie „Neuer Ordner“. In dem darauffolgenden Dialog können Sie nun einen Ordner für RagTime 3.2 
anlegen.  

 

Klicken sie „Erzeugen“, um den neuen Ordner anzulegen. Die Installation von RagTime 3.2 Privat startet 
automatisch. 
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Installation beginnen
Wenn Sie keinen neuen Ordner erzeugt haben, klicken Sie unter „Installieren in“ den Knopf mit dem Namen Ihres 
gewählten Zielordners. Das Programm stellt fest, welche Installationsschritte erforderlich sind, und beginnt 
dann, die Dateien auf Ihrem Computer zu installieren.

Weitere  Externe RagTime-Funktionen installieren
Der Leistungsumfang von RagTime läßt sich über Externe Funktionen erweitern. Wir haben für Sie Externe 
Funktionen für Seriennummernverwaltung, Kalenderberechnungen sowie Verbindungen zu MarcoPolo, FaxSTF und 
FaxExpress beigelegt. Öffnen Sie die Ordner „Verbindungen“ und „Externe Funktionen“ innerhalb des Ordners 
„UTILITIES“ und kopieren Sie die gewünschten Externen Funktionen in den „B & E“-Ordner Ihrer installierten 
RagTime 3 Privat Version. Nach dem nächsten Programmstart stehen Ihnen diese Externen Funktionen zur 
Verfügung. Beachten Sie die Hinweise in dem Dokument „Bitte Lesen“ im „RagTime Ordner“ auf Ihrer Festplatte.

Anschriften
Rufen Sie an, wenn Sie noch Fragen zu RagTime 3 Privat haben oder besuchen Sie unseren Web-Server auf dem 
Sie weitere Informationen finden.

Telefon: 02103/96570
Internet: http://www.BESoftware.de/ragtime3privat.html

–––––––––––––––––
B & E Software GmbH
25. August 1998
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